

UNIVERSIDADE DE PERNAMBUCO
Programa de Pós-Graduação *Stricto Sensu* em Educação
Mestrado e Doutorado Profissional em Educação
Campus Mata Norte

EDITAL DE ERRATA N.º 02 DO EDITAL N.º 04/2024

A Comissão do Processo de Credenciamento do PPGE 2024, torna público a errata que retifica a relação das inscrições Deferidas após recursos interpostos pelos(as) candidatos(as) a Seleção de Docente Permanente do Programa de Pós-Graduação em Educação - PPGE, conforme o Edital n.º 04/2024.

Onde se lê:

--LINHA DE PESQUISA: Formação de Professores(as)--

HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES			
ORDEM	NÚMERO DE INSCRIÇÃO	COTAS	SITUAÇÃO
1.	172527899	Não	Deferida

Lê-se:

--LINHA DE PESQUISA: Formação de Professores(as)--

HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES			
ORDEM	NÚMERO DE INSCRIÇÃO	COTAS	SITUAÇÃO
1.	172527899	Não	Deferida
2.	627212263	Não	Deferida

Nazaré da Mata, 22 de novembro de 2024.

Comissão de Seleção

José Roberto da Silva - UPE/Campus Mata Norte
Maria de Fátima Gomes da Silva - UPE/Campus Mata Norte
Odaléa Feitosa Vidal - UPE/Campus Mata Norte
Volmir José Brustcher - UPE/Campus Mata Norte
Ana Lúcia Gomes da Silva - UNEB
Jason Ferreira Mafra - UNINOVE